



CFP供图

新生代涨停敢死队崛起 曾缔造八年一万倍神话

天下风云出我辈，一入江湖岁月催。有这样一群身影，他们隐匿在龙虎榜游资席位之中，风格彪悍，手法诡异，善造妖股。他们纪律严明，一击不中，壮士断腕，胜率极高，曾缔造“八年一万倍”的神话。散户对他们既爱又恨，既崇拜又唾弃。徐翔之后，一批80后新生代涨停敢死队崛起。

神话背后

八年一万倍，听起来像神话更像笑话，唯独不像实话。但这确实是以银证证券绍兴证券营业部为大本营的天才股神“赵老哥”的真实战绩。

“赵老哥”真名赵强，出生于1987年，毕业于杭州某财经大学。2007年，赵强来自父母的10万资金入市，到2015年4月翻了1万倍，达到10亿元级别。

与其他低调的敢死队成员不同，赵强年轻气盛，在网络上十分高调。2015年4月16日收盘后，赵强以《八年一万倍》为题，

1987年出生的股神“赵老哥”

在论坛上写下一段话：“今天是值得纪念的一天，资金终于上了一个大台阶，感谢中国神车！”

“赵老哥”现在已经不止10亿元了。我看过他的身份证，出生日期是1987年10月18日，身份证上面的赵老哥，薄薄的嘴、凌乱的头发、不够丰满的鼻子、发散的眉尾，真的猜不到会成为一代传奇，照片中只有那一对单眼皮眼睛炯炯有神。”一位间接接触过赵强的投资者表示。

赵强在论坛上寥寥数文中，曾谈到“切记别做自己模式外的

操作，因为去年因为这个损失不少。”由此可见，赵强有着自己独特的交易模式。

“超短线打板里面有一条比较出名的规则‘有三必有五’，即三连板的个股之后逢低进，后面大概率能有高点出来。三连板之后的第四日都不是一个卖出的点，要卖第五天是一个最好的卖点。赵的做法是低点建仓，三连板后第四天不卖出，反而继续加仓，然后在第五、六个涨停板出现的鼎盛时期清仓。”一位熟悉赵强手法的投资者表示。

游资一哥

中信溧阳路“孙哥”，全名孙国栋，是江湖上闻名已久的游资一哥，也是“赵老哥”的黄金搭档。相对“赵老哥”而言，其长相更为帅气，气质更为低调、隐秘。

2015年9月11日，证监会通报，孙国栋因涉嫌操纵全通教育等13只股票价格，被证监会没收违法所得1129.89万元，并处3389.67万元罚款。这是其首次曝光在公众视野，以孙国栋的真身出现在千万投资者面前。

根据有关媒体报道，孙国栋

中信溧阳路“孙哥”

在游资圈崭露头角，是在光大证券杭州庆春路营业部。因为他的到来，光大庆春路成为游资圈的一大黑马，几乎每天都有千万资金在龙虎榜上出现。因庆春路引发各界关注，2014年下半年，孙国栋将账户转至实力更强的中信证券上海溧阳路。

2014年至2015年，溧阳路在龙虎榜上榜1358次，龙虎榜买入金额近800亿元。上榜次数和资金，都是第二位营业部的两倍多。有关人士认为，以孙国栋

在溧阳路的一哥地位，基本可以确立其在中国游资圈的一哥地位。

监管层的处罚，将其推上风口浪尖。祸不单行的是，2015年国投电力、河北钢铁、新能泰山等几只停牌重仓股复牌后暴跌，让孙国栋体会了“割肉”的剧痛。

“按照4个跌停的平均出货价估算，孙国栋在河北钢铁一只股票上的亏损，当在1.5亿元之上。加上国投电力、新能泰山，孙国栋在3只停牌股票上的亏损，估计在3亿元上下。”有关报道称。

黑马转身

目前已经选择阳光化的旭诚资产总经理陈赞，是福建著名的涨停敢死队。他出生于1982年，福建人，家庭炒股气氛浓厚。2003年毕业于医科大学，在一家医疗相关事业单位工作很短时间后，选择辞职在家专心炒股。

陈赞向媒体介绍，在2007年上交所推出Topview数据（可以看到每一只股票在过去某一个交易日中的买、卖总量排名前10位的席位代码）后，陈赞几年间潜心研究Topview数据，对

福建打板高手陈赞

各路游资、机构行为全面梳理，逐渐形成了自己的涨停打板体系。

陈赞表示，总结出一套具有规律的体系后，他于2009-2012年就天天追击涨停板，成为当时福建最大的涨停敢死队。

“当年市场冷清时，一天就六七只涨停的股票，每天基本都有1只自己参与其中。涨停战法给自己带来了很高的回报，但随之而来的风险也比较高，甚至可能会有操纵市场的嫌疑。”陈赞

表示。

关于涨停战法，陈赞表示，每天市场9:30开盘，等市场自然交易到9:45，市场就基本走出了当天的强弱；9:45研究一下当天深沪两市涨跌停以及涨跌个股排行情况，以此判断市场是多头市场还是空头市场。如果是多头市场，就选一些强势个股追击，若是空头市场就少出击。在陈赞看来，越早涨停的股票，当天越容易封死涨停，越容易成为市场的热点，第二天跳高的可能性越大。 据《中国证券报》

从目前已公布的上市公司2016年半年报来看，有着“香水大王”之称的南京牛散周信钢及其妻女现身多只个股的前十大流通股东；三人现身的个股中，新元科技等个股因重大资产重组目前仍在停牌。公开资料显示，周信钢是改革开放后第一批调香师，历任大型国有化妆品企业、香精香料公司、香水公司高管，同时还拥有南京大学金融投资硕士学位，在南京私募圈颇有名气。

南京香水大王周信钢 半年报现身8只股票

持股均在举牌线之下，半数已停牌重组

周信钢及其妻子李欣、女儿周晨目前现身多只个股的前十大流通股东，且三人之间持股多有重合。另外，需要说明的是，现身上市公司前十大流通股东的自然人周信钢不排除有重名的可能，但本文默认是同一人，李欣、周晨等情况类似。

具体来看，周信钢及其妻女目前现身8只个股的前十大流通股东，包括亿通科技、新元科技、温州宏丰、鲁亿通、康跃科技、汇中股份、恒通科技、德力股份等；其中，汇中股份是周信钢、李欣在第二季度重新入驻前十大流通股东的个股。

总体上看，从数据分析，周信钢较擅长押注重组股。其中，截至发稿时，德力股份、新元科技、恒通科技、鲁亿通等4只个股均因重大资产重组而停牌。与此相关的是，上述8只个股半年报归属母公司股东的净利润同比普遍为负增长，仅温州宏丰、亿通科技同比为正增长。

另外，这些个股还普遍具有小市值、高市盈率的特点，按最新市值来看，这8只个股的最新市值多为40亿元以下，德力股份的最新市值最大，但也仅有

60亿元；按最新动态市盈率来看，这些个股也均较高，康跃科技的最新动态市盈率甚至超过700倍。

三人目前现身的个股中，除了德力股份是中小板个股外，其余个股全是创业板个股。值得注意的是，三人对所现身个股的合计持股比例均不超过5%的举牌线，其中有4只个股的持股比例达到或超过4%，接近举牌线但没达到举牌线。

个股方面，汇中股份是李欣、周信钢在第二季度新进前十大流通股东的个股。汇中股份半年报中，李欣、周信钢分别是第一大、第三大流通股东，持股数量分别是410.41万股、165.86万股。回溯公告，李欣、周晨、周信钢曾现身汇中股份2014年年报和2015年一季报，随后，三人均于2015年第二季度退出汇中股份前十大流通股东；今年半年报，三人又重新入驻汇中股份。

其他个股中，周信钢及其妻女在第二季度的持股情况多数不变，例如三人对新元科技、康跃科技、亿通科技、德力股份等个股的持股情况即是如此。

据《证券时报》

美图秀秀的母公司美图要赴港IPO了。近日，据媒体报道，美图公司计划在香港进行的IPO，募资5亿-10亿美元。美图要上市不是什么秘密了，2014年底蔡文胜旗下的另外一家游戏公司上市时就已经有相关信息流出。

修图修到上市？美图拟赴港IPO



就快上市了，财务报表能“美颜”吗？ 资料图片

消息人士称，上周五，美图公司已正式向港交所递交IPO申请，拟融资5亿到10亿美金，预计上市时间是今年第四季度。

2008年，蔡文胜创立厦门美图网络科技有限公司，这是美图公司的前身。其旗下目前拥有一系列图片美化软件和视频APP，包括美图秀秀、美颜相机、超自拍、美拍、美妆相机等。

美图公司公布的数据显示，目前美图移动端产品全球覆盖设备数已经超过10亿台，目前美图美颜自拍产品美颜相机、美妆相机、潮自拍、BeautyPlus全球总用户数达7.24亿，全线日均产生照片2.1亿张。

美图2015年获得约8亿元人民币的销售收入，2014年为

4.93亿元，2013年则为8600万元，不过，目前美图公司一直处于亏损状态。

美图一旦赴港上市，也将成为继腾讯之后，在香港最大互联网IPO。美图为什么不在大陆A股而在香港IPO？据分析，美图公司创立于2008年，今年是第8个发展年头，从接受第一笔投资来看，目前已经超过7年时间，退出压力不言而喻。虽然从美图用户和市场来看，最佳选择是登陆国内资本市场，但国内资本方面，留给尚未盈利的美图的选择并不多。要么选择容许亏损但日渐规制明确的新三板，要么排队或高价借壳登陆主板，这两者对于美图来说，都并非合适的选择。 据《中国企业家》